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ОТНОСНО: Предприети действия за планиране изграждането на 50-метров 
плувен басейн във Велико Търново

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПАНОВ,

В проведени срещи с плувните клубове от община Велико Търново сериозно бе 

поставен въпроса за крайната необходимост от изграждане на 50-метров плувен басейн, 

който да се използва за тренировки на талантливите търновски плувци. За спортната 

общественост на Велико Търново, както и за всички ангажирани с развитието на 

плувните спортове в града не е тайна, че въпреки наличието на много таланти и 

отличната спортна подготовка, то липсата на подходяща плувна база за тренировки 

значително намалява възможностите за призови места. Въпреки това обаче ние сме 

свидетели на отлични класирания на младите търновски плувци в държавни и 

международни състезания, както и на високите спортни постижения на Антъни Иванов, 

който е гордост за града и за цяла България.

Безспорен факт е, че плувната база е която разполага Велико Търново към 

настоящия момент е многократно по-малка от имащите желание да практикуват този 

спорт и възпрепятства онези, които имат нужда от професионална подготовка за 
явяване на национални и международни състезания. В същото време процеса по 
осъществяване на подобен проект изисква сериозна пред-инвестиционна подготовка, в 

това число проучване на подходящ терен, който да отговаря на градоустройственото и 

функционално развитие на града.
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С цел удовлетворяване на сериозния интерес към плувните спортове в града и 

осигуряване на съвременни условия за тренировъчна дейност, не е за подценяване 

проучването на всички възможности от изграждане на професионално плувно 

съоръжение, в това число и чрез публично-частно партньорство. В тази връзка и в 

отговор на високия обществен интерес към този актуален въпрос, засягащ стотици 

родители, деца и спортисти от Велико Търново, поставям на вашето внимание следните 

въпроси:

1. Извършвани ли са проучвания за наличие на подходящ терен, който да бъде 

използван за изграждане на професионално плувно съоръжение, по 

възможност с олимпийски размери и възможност за модулно разделение на 

по-малки зони?

2. Какви действия е предприела общинската администрация за проучване на 

възможностите за създаване на общински плувен комплекс чрез публично- 

частно партньорство, в това число с частни или други публични партньори?

3. Водени ли са разговори с институции и/или инвеститори на територията на 

община Велико Търново, които разполагат с подходящи терени или 

съоръжения, и които имат интерес към изграждане на спортна 

инфраструктура?

4. Тъй като съществуват редица възможности за финансиране модернизирането 

и изграждането на спортна инфраструктура чрез различни финансови 

инструменти, както и по програма JESSICA, но първата стъпка за това е 

наличието на инвестиционен проект, то предвижда ли се осигуряване на 

средства за извършване на пред-инвестиционно проучване за изграждане на 

професионален плувен комплекс.

В заключение се надявам, чрез това питане да насоча вниманието Ви към 

възможностите пред общинската администрация да отговори на една остра 

необходимост за града и да се потвърди Вашата сериозна ангажираност към развитие 

на плувните спортове във Велико Търново.

Моля да ми отговорите устно, с писмен вариант на отговора.

Дата: 08.08.2018 г.

Д-р Мария ИлчеваА
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